

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, április 12

Pártközi értekezlet a titkos társaságok ügyében.

Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap este Budapestre érkezett és átvette hivatala vezetését. Előreláthatólag csütörtökre fogják összehívni a titkos társaságok feloszlatása ügyében előzetesen már bejelentett pártközi értekezletet. Csütörtökön a Ház is összeül, azonban ez alkalommal csak formális ülés lesz. A pénzügyminiszter pénteken terjeszti a Ház elé a nyugdíjvalorizációs törvényjavaslatot, melynek gyors letárgyalására számít, hogy a Ház pénteken már megkezdhesse a pengő költségvetés tárgyalását. Az ellenzéki pártok kedden döntenek a pártközi értekezleten való részvételük ügyében. Ma még kétséges, hogy a baloldali ellenzék részt vesz-e az értekezleten. Scitovszky házelnök vidéken tartózkodik. A miniszterelnök csak az elnök hazaérkezése után fogja vele a Ház legközelebbi munkaprogramját megállapítani.

Félhivatalos jelentést adtak ki Pallavicini kihallgatásáról,

mely szerint Pallavicini György örgróf valómása során kijelentette, hogy nincs közvetlen tudomása a felbujtókról. Csak annyit tud rólok, amennyit az újsághirekből és a frankbizottsági jelentésből olvasott. Nem tudja, hogy az első frankhamisítványok hol készültek, s arról nincs közvetlen tudomása, hogy a kormány, vagy a miniszterelnök előzetesen tudomást szerzett volna a frankhamisításról, mert csak következtetésekből és a különböző személyekkel való tárgyalások után jutott erre a megállapításra. Pallavicini erre a félhivatalos közlésre vonatkozólag kijelentette, hogy amint látja, az illetékes hely felmentve érzi magát azon tilalom alól, hogy a vallomások nem hozhatók nyilvánosságra. Elvárja a kormánytól hogy teljes szövegében tegye közzé vallomását, és ne csak neki tetsző kikapott részleteket közöljön abból.

Május 7-én tárgyalják a frankügylet.

A frankügy főtárgyalását május 7-ére tűzték ki. A vádat Sztrache Gusztáv dr kir. főügyész a budapesti kir. ügyészség elnöke fogja képviselni. Újabb jelenség nem merült fel, ami gátolná a főtárgyalás megtartását. A vádat képviselő főügyész javasolta Zadravec Istvánnak és két szabaddalomban lévő, volt vádlott társának tanuként való kihallgatását. Török főtárgyalási elnök már intézkedett megidéztesük ügyében. A tárgyalás óriási anyagára való tekintettel szó van arról is, hogy nemcsak délelőtt, de délután 2 órától este 7 óráig is tárgyaljon a törvényszék.

Cuza bukaresti román fajvédő vezér büszke magyar barátaira.

Bukarestből jelentik: Cuza egyetemi tanár, a román fajvédő párt hirhedt vezére egy Marosvásárhelyen tartott gyűlésen kijelentette, hogy Budapesten járt, hol nagyon jól érezte magát. Büszkén hivatkozott Eckhard magyar nemzetgyűlési képviselő elvbarrátjára, aki szerinte a magyar fajvédő párt élén igen jól dolgozik a közös program megvalósítása érdekében. Beszéde közben a marosvásárhelyi magyarok tüntetően elhagyták a gyűlés színhelyét. A végén már csak egy pár ember jelenléte mellett hangoztatta hogy most kell megoldani a zsidó kérdést.

Ne Palesztinába menjenek a zsidók, hanem messzibbre. Ezzel a hő óhajással fejezte be beszédét.

Bizalmas megbeszélés a pártközi konferencia előtt.

Bethlen gróf miniszterelnök a pártközi konferencia előtt bizalmas megbeszélést akar tartani kormányának tagjaival és a kormánypártnak hozzá legközelebb álló képviselőivel. A kormány körében a helyzetnek mélyebbreható tisztázását kívánják. A kormány számvetéséből a közeli házfelosztás gondolata sem hiányzik. Ehhez mindössze az kell még, hogy a nemzetgyűlés megszavazza a kerületek beosztásáról készülő új törvényjavaslatot, amely tudvalévőleg huszonöt választókerületet megszüntet. Az új választójogi törvény szerint a Háznak huszonöt tagja nem választás útján, hanem hivatalból fog bekerülni.

A söradó felemelését követelik

a szőlősgazdák, akik vasárnap délután Budapesten országos kongresszust tartottak. Az elkeseredett gazdák nem akarják szőlőtökeiket kivágni és más termelési ágra áttérni, hanem az adó felemelésével kívánják a sört megdrágítani s így a borfogyasztást fokozni. Azt mondják, hogy a bor literenként 2360 korona adója miatt nem bírja a versenyt.

Az üzlethelyiségek

megkötöttsége még 1927. év májusáig fog tartani. A válságos gazdasági helyzet indokolja meg a megkötöttség további fenntartását. Az erről szóló javaslat már elkészült, amely azonban a boltberek mérsékelt emelését megengedi. Ez a javaslat e hét péntekjén fog a miniszter tanács elé kerülni. A lakásforgalom felszabadításáról, illetve annak újabb szabályozásáról később fog dönteni.

— **Tűzoltók felruházása.** Blátsik Mátyás tűzoltó parancsnok előterjesztést tett Szentés város tanácsának a tűzoltók ruhaszükségletének kiegészítése iránt. A tanács legközelebb foglalkozik ezzel a kérdéssel és valószínűleg kedvezően fogja azt elintézni.

— **Östermelői igazolványokat** május 13-ig és csak hetipiacos napokon állít még ki Szentés város forgalmi adóhivatala.

Buzáért tegnap a szentesi kereskedők 375—380 ezer koronát fizettek.

Oshazát

ment keresni száz esztendővel ezelőtt egy magyar fiú. Nem olyan kalandvágyó fiatal legény volt az, akit hajtott a vére kincset keresni, dicsőséget aratni, hirt szerezni. Nem olyan volt, mint akiről oly sok anekdóta szól, mint Jelky András bajai szabólegény, vagy Simonyi öbester, avagy Benyovszky Móric gróf, akiket gyermekkori olvasmányainkból ismerünk. Nem azok közül való, akinek élettörténetét mohón faltuk, mert együtt utaztunk, együtt szenvedtünk és együtt örültünk vele s tértünk vissza Magyarországra, hogy majd téli estéken, unokáink körében regéljünk idegen országokról, vad népekről, harci dicsőségről, a magyar katona hősi bravurjairól.

Szürke ember volt, nem vágyódott ragyogó uniformis után. Nem készült az utjára úgy, hogy célbalövést tanult, kardforgatást próbált volna. Nem kapott ajánlólevelet idegen hatalmasságokhoz, miniszterekhez, vagy bankárokhöz. Uti előkészülete az volt, hogy szűkebb hazájából: Erdélyből felrándult Pestre, innen gyalog ment le Zágrábig s amikor megtanulta a szláv nyelvet, neki-vágott a világnak. Hátára vette kis batuját, melyben néhány nélkülözhetlen ruhadarabon kívül csak könyvek voltak és a nyakába akasztva egy kis zacskó, melyben egy marék hazai földet tartott és száz forintot, melyet egy lelkes tudománybarát adott neki utraulól.

Körösi Csoma Sándor, a nagyenyedi gimnázium ifjú tanára indult utnak százévek előtte, hogy felfedezze, felkeresse a régi magyar hazát. Göttingában, ahol tanulmányait folytatta, olvasta valami régi könyvben, hogy az arab írók emlegetnek egy törzset, az ungrokat, akik ezer esztendővel ezelőtt elindultak a mai Magyarország felé. És az ungrok késői unokáig élete céljául tűzte ki, hogy felkeresse ennek, a népek tengerében beleolvadt árva kis nemzetnek őseredetét. Minden időnek legszebb alakja ez a fiatal tudós, akinél erősebb akaratu, ideálisabb lelkü embert nem szült még székely anya.

Évtizedeken keresztül küzdött, szendvedett, kutatott Ázsia sivatagain és vad népei között. Soha egy fillért el nem fogadott senkitől. Egy-egy marék rizs volt a tápláléka naponként. Ha pedig tudományával keresett valami pénzt, úgy azt visszajuttatta hazájában, hogy alapítványt létesítsenek hasonló tudományozmas ifjaknak, mint amilyen ő volt. Abból a kis zacskóból, melyet talán az édes anyja vart neki, amikor elindult az oshazát keresni, még a kapott százforint sem maradt ott vele, hazajött a világhírrrel együtt, a dicsőséggel együtt, amit ez a fiatal tudós szerzett hazájának. Ott csak az a marék föld maradt, amelyet kihűlt teste alá tettek nemes lelkü ápolói, midőn Körösi Csoma Sándor Ázsiában, egyik angol menedékházban, láztól elgyötört testtel örök álomra hajította a fejét nyolcvan-egy esztendővel ezelőtt: 1842. április hó 11-én.

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán teherautóval Csongrád, Félégyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az utvonlra szállítási megbízásokat vállalok.

Száz esztendő alatt sok minden történt, mióta elindult Körösi Csoma Sándor az őshazát keresni, az ősrökonokat feltalálni. Az elhagyott, az elárult magyar nép még elhagyatottabb, még árvaabb lett. De száz esztendő kutatásai meghozták azt a dicsőséget az őshaza kutatóknak, hogy csakugyan jó nyomon járt, jól sejtette a helyet, ahol az ősmagyarok eredetét kutatni kell. Csakugyan az Etel-köz környékéről megindult ungurok voltak a mi őseink, a mi rokonaink. Csakugyan ott alusza örök álmát Körösi Csoma Sándor a világhírű magyar tudós, ahol a magyar ősatyák portyáztak, mielőtt neki indultak a Kárpátok alá új hazát találni. Álmodj szépet Körösi Csoma Sándor és ne tudd meg, hogy amíg te oda jársz őshazát keresni, addig mi azt a kishazát is elvesztettük, ami még meg volt akkor, midőn elindultál...

Szentes város hősi halottai.

Ezen a héten ne jelentkezzenek hozzátartozók.

A városházán most folyamatban lévő rokkant felülvizsgálattal kapcsolatos munkálatok annyira igénybe veszik a katonai ügyosztályt, hogy ezen a héten esetleg csak hosszas várakoztatása után állana módjában a hivatalnak a hősi halottak hozzátartozói által bementendő adatokat előjegyezni. Erre való tekintettel felkéri a katonai ügyosztály az érdekelteket, hogy lehetőleg már csak a jövő héten jegyeztessék elő a hősi szobron megörökítésre kerülő halottaik nevét és személyi adatait. A már közölt neveken kívül a halottak napján felállítandó hősi szobor talpzatába belevésik az alábbiak nevét is:

Antalfi Sándor (1877), Adám Székely János (1881), Bugyi Béla (1893), Berezvai Imre (1895), Balogh Sándor (1890), Balogh Imre (1893), Buzi Imre (1881), Balogh Sz. Antal (1892), Böde Sándor (1881), Bartha József (1891), Besz Bálint (1880), Buzás Károly (1884), Bordács Imre (1888), Bordács Béla (1889), Bordács Lajos (1894), Bodnár József (1888), Báron Márton (1881), Csendes Péter (1892), Csernus Lukács László (1889), Czako Imre (1887), Dékány Imre (1896), Dezső Bálint (1872), Depszer Károly (1874), Demeter Mihály (1882), Demeter János (1891), Darabos Mihály (1897), Dobos Imre (1893), Dögei Sándor (1884), Domoikos Mihály (1891), Dömsödi János (1877), Doszlop Nagy Imre (1872), Dániel András (1880), Demeter Antal (1888). (Folytatjuk.)

Tudományos Mozgósínház

Most, kedden 6 és 8 órakor a legszébb National attrakció, a főszerepben a legbájosabb filmművésznővel

A szent hazugság...

6 felv. A klasszikus filmművészet dicsője. Soha nem látott jobb filmet.

Burleszk két felvonásban.

CORVIN HIRADÓ képei.

E nagy művészi nap kísérő attrakciói.

Eladó Rákóczy Ferenc-utca 85. számú ház villany és vízvezeték bevezetve, azonkívül butorok és edények és egy varrógép. 1303

Minden kigazda célja a meggazdagodás, melyet

Műtrágyával

érhet el, árpa, zab, szőlőföld, konyhakertbe. Tegyen próbát 30-40 százalékkal több termés lesz! Siessen míg a készlet tart.

Lesz-e pénz a mágoics--szelevényi ut építéséhez?

Beszámol Négyesi dr polgármester budapesti utjáról.

A szentes--mágoics--szelevényi utépítés, a külterületi állami elemi iskolák közel jövőben meginduló építkezés munkálatai, a Szentesen felállítandó körzeti muzeum ügye, valamint a halottak napján leleplezésre kerülő hősi szobor állanak most a közérdeklődés előterében. Négyesi Imre dr polgármester, ki a múlt hét folyamán Budapesten tartózkodott, a fenti ügyekben végzett tárgyalásairól az alábbiakban tájékoztatót bennünket:

A hősiszobor pályázat eredményéről szóbelileg beszámoltam a közoktatásügyi minisztérium illetékes osztályánál. A kivitelre alkalmasság talált mintát e hét derekán bírálja felül az Országos Képzőművészeti Tanács Budapesten. Ha a Tanács is magáévá teszi a mi véleményünket, — amiben nincs okom kételkedni — akkor a pályadíjnyertes szobrászművésszel haladéktalanul megkötöm a szerződést, melynek pontozatai tekintetében már Budapesten megállapodásra jutottam Pásztor Jánossal. A szerződés megkötése után a művész késedelem nélkül hozzáfog a szobor elkészítéséhez, hogy az halottak napján leleplezhető legyen.

Szóbeli jelentést tettem a közoktatásügyi minisztériumnak arról is, hogy a folyó évben építendő három külterületi iskola építésére vonatkozólag a versenytárgyalást kiirtuk. Közöltem az illetékes ügyosztállyal, hogy a beérkező pályázatok elbírálása után azonnal, legkésőbbben azonban május közepe táján, megkezdjük az építkezést s akként folytatjuk a munkát, hogy az iskolák ez év szeptember végén rendeltetésüknek átadhatók legyenek. Jelentettem, hogy a közgyűlés a szükséges költségeket megszavazta és viszont kértem, hogy a három iskola építéséhez megállapított 450 millió korona államsegélyt a közoktatásügyi minisztérium utalja ki és bocsássa már most a város rendelkezésére, ami kérésre a legrövidebb időn belül meg is fog történni.

A legutóbbi képviselőtestületi közgyűlésen tárgyaltuk a veresegyházi iskola újrajépítésének dolgát. A közoktatásügyi minisztériumban ez ügyben is eljárám. Azt az ígéretet kaptam, hogyha ezt a beszüntetett iskolát újra felépíti és megnyitja a város, az iskola megnyitásával kapcsolatban felmerülő költségekhez a minisztérium 150-180 millió korona segéllyel fog hozzájárulni. A magam részéről úgy szeretném a kérdést megoldani, hogy a rossz állapotban levő belsőecseri iskolát is elvinné a város mostani helyéről és a belsőecseriek, valamint a veresegyháziak részére olyan helyen építene egy új iskolát, mely úgy a belsőecseriek, mint a veresegyháziak által is könnyen megközelíthető volna.

Ezen tervem helyességéről a helyszínen fogok meggyőződést szerezni s amennyiben tervem a tanügy érdekeit nem sérti, ilyen értelemben fogok a közgyűlésnek előterjesztést tenni.

A szentes--mágoics--szelevényi utépítésre tudvalegőleg 5 milliárd koronát szavazott meg Szentes város képviselőtestülete. Ugy volt, hogy ezt az összeget az államtól kérjük kölcsön. Mivel az utépítési tervek már teljesen elő vannak készítve, természetesen fontos volna, hogy a kilátásba helyezett kölcsönt megkapjuk. Ez ügyben a kereskedelmi

minisztérium utépítési osztályával tárgyaltam. Forster miniszteri tanácsos, kinek ügykörébe ezek az ügyek tartoznak, legnagyobb meglepetésemre édes-keves reményt nyújtott számunkra. Már-már reményt vesztetten indultam el a minisztériumból, midőn összetalálkoztam Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselővel, kivel együtt kihallgatáson fogadott bennünket Walkó Lajos kereskedelmi miniszter, aki viszont a miniszteri tanácsossal szemben kilátásba helyezte, hogy utépítési célokra a legrövidebb időn belül 3 milliárd koronát bocsát Csongrádvármegye rendelkezésére. A miniszter végleges döntéséről levélileg fogja értesíteni Bugyi képviselőt, ki az eredményt annak idején közölni fogja velem.

A Szentesen felállítandó körzeti muzeum ügyében Hómann Bálint muzeumi főigazgatóval és a közoktatásügyi minisztérium illetékes osztályfőnökével is tárgyaltam. Itt sajnos azt a választ kaptam, hogy egyelőre az ügy nem időszerű. Anyagiak hiányában a körzeti muzeumok felállítására vonatkozó eredeti tervek, — köztük tehát a Szentesen felállítandó körzeti muzeum terve is, — csak a késő jövőben kerülnek gyakorlati kivitelre.

A mágoics--szelevényi ut építéssel kapcsolatban érdeklődtem egy pár nagyobb bankban is bizonyos összegű kölcsön felvétele tárgyában. Részletesen nem tárgyaltam velük. Feltételeiket nem ismerem, annyi bizonyos azonban, hogy nagyon tartózkodó magatartást tanúsítottak és erősen hangsúlyozták, hogy a nehéz pénzügyi viszonyok folytán nagyon nehéz ma a legcsekélyebb kölcsön ügylet lebonyolítása is.

Tárgyalásokat folytatott Négyesi Imre dr polgármester a fentiekben kívül még számos más kisebb jelentőségű ügyben is Budapesten. Ezekben egyrészt még nem döntöttek, másrészt pedig bizalmas voltuknál fogva nem valók a nyilvánosság elé.



Elegáns és praktikus

a Palma-kaucuk sarok és kaucuk talp. Elegáns, mert ruganyosságával biztossá és öntudatossá teszi a járást; de praktikus is, mert sokkal tartósabb és olcsóbb, mint a bőr és minőségben felülmul minden más gyártmányt.

Tenisz rakettok és raketthoz való présrag és olaj kaphatók Szergiusz hangszerkészítőnél posta mellett. 1337

Nedves pincék, lakások tökéletes szárazzá tételére, salétrom savak ellen a törv. »Biber« szigetelő védj. anyag

az egyetlen megbízható szer kapható a képviselőnél

Pálffy Imréné. Simonyi E.-u. 7.

OROSZ...
énekel...
PETŐ...
Kitűnő...
ételek.

Építet...
legújabb...
nagyobb árak

LUPTÁ...
OLNÁR

épület lak...
fűtő-ber...
a l a t a.

Részit...
vasablakok,
modern

génnel for...
és auto...
továbbá

az előnyre...
különböz...
helyei-

ket, tüzhely...
fűtőszob...
házakat,

lemez kály...
nyitjuk a t...
közönség

közönség...
jobb helye...
felszerel

vörösréz...
fűtőszob...
ba kályhá

alacsony...
megfelel...
egy tüze-

lőanyag...
hözhető el...
Vállalatunk

értékét Hód...
mezővársá...
jobb elis-

meréssel ju...
arany-

Üzlet: Sá...
ca 30. sz.

Autógén...
időben.

Tűzifa...
állandóan...
szállítás

Gyuri...
Tiszai hom...
viségben.

Már az...
tudja!

hogy egy...
:—: „neme...
:—: ha

A »NOVA«

nemesvaka...
sége nem...
szívja tel...

lőzését elő...
arajánálta...
kötelezett...

SS ENDRE...
képesített...
»Stemper-

nova« neme...
Szentese...
és környéke

terület Ber...
csényi-utca...
1143

HALLÓ...
UTAZNI?

KÁTY...
snak

van le...
cedes...
és Ber...
állított

áron...
őben.

Garage: ...
an-u. 6.

Mindennem...
kitűnő a

Bodrog...
terméskő

a vályogn...
aján pros-
pektust. Sa...
kizáróla-

Pálffy Im...
rénő-u. 7.

Herepejva...
m...
kiválóan al-

kalmas...
koronáért

kapható Kis...
állat.

Tiszai hom...
ca 38 sz.

1345

Gazdasági gépek, ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkatrészek és alkatrészei a legjobb minőségben és legjutányosabban a

Nagy lerakat a legjobb gyümölcsvédelmi szerekből.

Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, új bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 korona. — 50 literen felül jelentős árengedmény.

Hangyában

k a p h a t ó k.

Nagy baj, ha becsületes a tolvaj kutyája.

A múlt héten Csépan tyuktolvajokat fogott a csendőrség. Eszes Mihály és Rozmis György holdvilágos éjszaka több udvarba beosontak s ott az aprójszágot összeszedték. Így tettek Endrődi Bélánál, Tarcsányi cipésznél és még több helyen. A zsákmánnyal egyenesen Csongrádra mentek, ott a hetivásáron eladták. Az Eszes Mihály kutyája egyedül maradt otthon, a szimat után gazdája után indult, de csak Endrődi Béla udvaráig jutott. Itt az Endrődi kutyája utját állotta. Endrődi a viaskodásra kijött és mivel ekkor már észrevette a tyuklopást, az elűzött idegen kutyá után indult. Ez, a sikertelen gazdakeresés után hazament, ott nyugodtan leheveredett. Endrődi pedig a csendőrségre ment és együtt tértek vissza a becsületes kutyá udvarára. Alig értek oda, hamarosan jöttek Eszes Mihály és társai az üres kosarakkal a csongrádi hetivásárról. — No, hogy kelt a tyuk? kérdik a csendőrök Eszes és társait. Ezek bűnüket azonnal bevallották, mire a csendőrök őket azonnal letartóztatták. Ugyilátszik, Csépa az eredetiség, az ötletesség hazája: a tyuktolvajnak becsületes kutyája van; a károsultakban kiváló detektiv-talented szunnyad.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ

Kedd, április 13. — Róm. kath. és prot. Hermenegild, Ida — Nap kel: 5.17 órakor, nyugszik: 6.47 órakor. Hold kel: 6.10 órakor, nyugszik: 7.54 órakor.

Időjárás: Tulnyomóan derült, száraz és éjjel még hűvösebb idő.

— **Megkezdtek a rokkantak felülvizsgálását,** ami a hét végéig tart. Szentés város katonai ügyosztálya felhívja az érdekelteket, hogy akik a felülvizsgálatra idézést kaptak, a kitűzött időben feltétlenül jelenjenek meg a Városházán. Felvilágosításként ez uton is közli az ügyosztály, hogy ennek a felülvizsgálathoz csak a célja, hogy orvosi műtetre és ipari pályára való kiképzésre előjegyezze a rokkantakat. Céltalan tehát a felülvizsgálat alkalmával a rokkantjárulék felemelésére vonatkozó, vagy más egyéb kérdések előterjesztése.

— **Országos tiltakozás a gyűlés az anyagbeszerzés központossága ellen.** Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés e hó 18-án tartja évi rendes közgyűlését Budapesten. Élénk vita várható ez alkalommal a kereskedők adójával és a központi anyagbeszerző hivatal felállításával kapcsolatban. A közgyűlés után küldöttsegítség foglalkozni az ország minden részéből egybegyűlt kereskedők a miniszterelnök előtt, hogy adják neki a központi anyagbeszerző hivatal felállítását ellenző felterjesztésüket. A Szentési Kereskedők Egyesülete képviselőiben Gunszt Sándor elnök és Fekete István jegyző vesznek részt a közgyűlésen.

— **Egyesületi könyvtárak felülvizsgálata.** Csongrádvármegye alispánja tudvalévőleg már korábban elrendelte, hogy az erkölcsstelen tartalmú könyvek selejteztessenek ki az egyesületi könyvtárakból. Szentés vá-

ros tanácsa most hajtja végre ezt a rendeletet. Az egyesületi könyvtárjegyzékek felülvizsgálata után állapítják meg, hogy vannak-e erkölcsstelen tartalmú könyvek a könyvtárakban. Ugy tudjuk, hogy a vizsgálat eddig erkölcsi szempontból megnyugtató eredménnyel járt, legföljebb csak az a baj, hogy az egyesületeknek nincs pénzük könyvtáraik kiegészítésére.

— **A Szólláth és a Gyulavári féle föld megváltási ügyben** hozott ítéletet az Országos Földbirtokrendező Biróság elnöki tanácsa elé utalta, hogy az ítélet rendelkezéseit felülbírálja. A Szólláth-féle föld ügyében a juttatás kérdését, a Gyulavári ügyben pedig a megváltási összeg kérdését veszi az elnöki tanács revízió alá.

— **Felgyújtott a villám egy tanyát.** Vasárnap délelőtt tizenegy óra felé alig pár percig tartó zivatar vonult végig a város felett. A villám beleütött a Kis-Sarki-féle tanyán Szabó János nádfedeles házába. A száraz tető azonnal tüzet fogott. Mire a városi tűzoltók kivonultak, a tető már javában égett. A tűzoltók, kik egy lajtál és egy fecskendővel siettek a tűz színhelyére, rövidesen elfojtották a veszedelmet és megakadályozták annak tovább terjedését. A leégett tető ára a biztosítási összegéből megtérül.

— **Műkedvelői előadás a polgári iskolában.** A szentesi polgári leányiskola növendékei május első napjaiban szindarabok, élőképek és szavaltatok előadásával egybekötött műkedvelői előadást rendeznek. A befolyó jövedelemből az intézet felszereléseit kívánják pótolni. Az előadás iránt már most nagy az érdeklődés. A szülők részére szükséges jegyek biztosítása végett legcélszerűbb a növendékek útján gondoskodni. Egyébként Domokos Sándor tanár áll az érdeklődők rendelkezésére.

— **Por miatt panaszkodnak a sportolók.** A Szentési Torna Egylet kérvényt nyújtott be a városi tanácshoz a Kurca-hidtól a csongrádi várnázig terjedő 350 méter hosszú utszakasz száraz időben való rendszeres locsoltatása érdekében. Nagyon helyesen mutat rá az egyesület kérvényében arra a sajnálatos körülményre, hogy száraz időben a jelzett utszakason olyan óriási por van, hogy ez a sűrűn gomolygó porfelhő szinte tűrhetetlenné teszi úgy az SzTE sporttelepén, mint a ligetben való tartózkodást. Értesülésünk szerint a tanács legközelebb tárgyalja ezt a kérvényt és valószínűleg teljesíteni fogja az abban foglaltakat.

— **Iparendélyt kértek** Huszthy Lajos a gép- és műlakatos ipar, özv. Molnay Andrásné pedig a női szabó ipar gyakorlására. Egyidejűleg Szabó Pál kovácsmester lemondott iparáról.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Értesítés. Beszédes Zoltán Mentő-utcai faterlepét átvettem. Állandóan kapható: elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított tűzifa, szén, faszén és fenyőselezés. Megrendeléseket hához szállítom. Pontos mérés Szolid árak.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam tisztelettel
VASS ISTVÁN

Az Országos Kamaraszínház bucsuelőadásai. A szombati gyönyörű Solness építőmester előadása még közelebb hozta közönségünk lelkéhez Alapi derék gárdáját. Hétfőn a nagy orosz író Gogoly furcsa szatirja kacagtatta közönségünket. Ma, kedden egy szellemes és fordulatos vigjáték a „Három csésze tea” kerül bemutatásra, amelynek főszerepeit Doktor János, Markovics Piri és Sötét Balázs játsszák. Szerdán Ibsen legnépszerűbb színműve a Nőra kerül színre. Mágori Máriával a címszerepben. Csütörtökön Bernhard Shaw vidám és barátságos misteriumában a Candidában lép fel utoljára közönségünk előtt Alapi Nándor. Pénteken érdekes Grand Guignol-est lesz, amelynek keretében Mágori Mária és Doktor János bucsuznak el. Az összes műsoron lévő előadásokra jegyeket elő lehet jegyezni a színházi pénztárnál.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság 5541—1926 szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kotai Károly bpesti cég végrehajthatónak Buberni Péter és neje Molnár Julianna végrehajthatási ügyében a tkvi hatóság a végrehajthatási árverést 17.506.230 K tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a szentesi ktr. járásbíró, területén levő Szentés városban fekvő s a szentesi 7211 sz. tkvi betétben A l. 1. sor 1840 hrsz. alatt Buberni Péter és neje Molnár Julianna nevében álló Wesselényi utca 62. ház szám alatt felvett belsőségre 30 millió korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1926. évi április hó 14. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1. szám, 13. ajtó) fog meg tartatni.

Az árverelni szándékozók kötelesek bantpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy 1881 LX. tc. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapirokkal a kiküldöttnek letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881 LX. tc. 147, 150, 170 §§-ok, 1908 XL. tc. 21 §.) A 60.000—921 F. M. sz. rendelet következményeinek a vevő köteles eleget tenni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértetett tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908 XLI. t.-c. 25 §.) Szentés, 1925 évi november hó 12 napján.

Lukáts s. k. kir. j. b. elnök.
1194 A kiadmány hitelül: Heimann tkvvezető.

Kubikos kordék,

féderes és ígás kocsik elsőrendű száraz anyagból jótállással legjutányosabban SIPOS LAJOS kocsigyárában szerezhetők be Sarló-utca 1. szám. (749)

Tavaszi idényre

angol szövetségülönlegességeim és londoni divatlapjaim megérkeztek, melyekből kedvező fizetési feltételek mellett készítek elsőrendű ur ruhákat

PAPP FERENC szabómester.
Báró Harucker-utca 8. szám. 933

Fülöp Elek átvette

a volt „Méh” szövetkezet fűszerüzletét a mozi mellett s friss árukkal szerelte fel. A legjobb lisztet s italárut tartja. A kiszolgálás pontos és figyelmes.

Üzlet áthelyezés.

ÁTHELYEZTEM, melyet friss áruval felszereltem és biztosítom kedves vevőimet, hogy az eddig már elismert olcsó áraimat és pontos kiszolgálásom még inkább fokozni fogom.

Ezennel tudatom kedves vevőimmel, hogy üzletem Sáfrány Mihály-utca 32. szám alól NYIRI-KÖZ 4. szám alá saját házamban

Pólya Lajos

Szives pártfogást kér

Épület legújabb kiadások

LUPTÁRNÁR

épület lakóhelyek és fűtő-berendezések

Részlet

gép- és autógépek

szállítók

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

üzemeltetők

